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Dolomitok Óriásai 
 

 
  
Az olaszországi Dolomitok Európa legszínesebb hegysége. Meredek hegyormok, 
rózsaszín, vörös, bíborkék és más csodás színek jellemzik. Azoknak javasoljuk az 

utat, akik szeretik a hegyeket és a természetet. Lesz a programban felvonózás, 
túrázás és aranyos kisvárosokban séta, kiváló kikapcsolódást nyújt ez a pár nap. 

  

     
 Idıpont  2012.07.28-31. 
Szállás: 3 éjszaka *** szállodákban 2-3 ágyas zuhanyzós / WC-s szobákban 

Ellátás: reggeli 

Utazás: légkondícionált autóbusszal  
  

 
Részvételi díj: 66.500,-  
Egyágyas felár: 16.000,- Ft  
Fakultatív: 
- Vacsora (3 alkalom): 13.000,- Ft  
  

Az utazás részletes programja: 
  
1. nap: Szeged (Pécs, Debrecen)- Budapest- Szlovénia - Klagenfurt- 
Millstätter-see (700 km)  
Reggeli indulást követıen Szlovénia érintésével utazás Karintia fıvárosába, 
Klagenfurtba. Itt a város központját tekintjük meg: Tartományi székház, Sárkány-
kút, Dóm. Délután a hegyek közé ékelıdött Millstätter-Seehez indulunk. A 
csodaszép tó partján lévı kedves kis városka igazi osztrák hangulatot áraszt. 
Megtekintjük a több mint 1000 éves hársfát, majd az apátságot, ezt követıen 
sétálunk a szép tóparton. Innen már a Dráva-völgyén haladunk keresztül, át Kelet-
Tirolon, és érjük el szállásunkat. 
  
2. nap: Misurina tó - Cortina d'Ampezzo - Marmolada gleccser (270 km) 
Reggeli után megkezdjük a Dolomitok felfedezését, mely 2009 óta az UNESCO 
Világörökség része. Nevét Dolomieu francia geológus után kapta. A Dolomitok 
nem alkotnak összefüggı vonulatot, hanem több hegycsoportból állnak, köztük 
zöldellı völgyek és tündéri szép tavak találhatóak. Ezért is különleges. Elıször 
egy meseszép tónál, a több mint másfélezer méter magasan lévı Misurina-tó 
partján sétálunk. A körbeölelı hegyek közül megemlíthetı a Monte Piano (2324 
m) és a Monte Cristallo (3216 m). Ezt követi a régió egyik legismertebb sí-
központja, Cortina d'Ampezzo. A városi séta után, akinek kedve van egy kis hegyi 
romantikához, részt vehet a város fölé emelkedı Rif Faloriara szervezett 
drótkötélpályás kiránduláson (kb. 1 óra). Továbbhaladva a Passo di Giauhoz 
(2230 m) vezetı úton gyönyörködünk a Dolomitok elbővölı, rózsaszín szikláiban. 
A Marmolada gleccser is káprázatos látvány a 2-3000 m magas csúcsok között. 
Canazei városka érintésével a Gardena-völgyön áthaladva, sok fotómegállással 
jutunk Sterzingbe. Ezt a várost tartják Dél-Tirol mőemlékekben egyik 
leggazdagabb városának. Rövid belvárosi séta után foglaljuk el a közeli 
szálláshelyünket.  
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3. nap: Brixen - Bolzano - Karer-tó - Pordoi-hágó - Gader-völgy (210 km)  
Reggeli után az Isarco-völgyében haladunk Brixenbe. Rövid városnézés az 
óvárosban, majd folytatjuk utunkat Bolzanoba, Dél-Tirol központjába. A nyüzsgı 
belváros jellegzetes ónémet utcasorán sétálunk, megtekintjük a katedrálist is. 
Akinek még kedve tartja a szabadprogram alatt a Régészeti Múzeumban 
"találkozhat" Ötzivel, a jégemberrel. Maradványainak tulajdonlásáért Ausztria és 
Olaszország között komoly viták folytak. A városi nézelıdés után vissza a 
természetbe! A Karer-hágó és a tüneményes Karer-tó felé folytatjuk utunkat. 
Türkizkék színe lenyőgözi a kirándulókat. A pompázatos Sella-vonulatok 
érintésével a Dolomit-út legmagasabb átvezetı hágója, a Pordoi felé utazunk. 
Pihenı és fotószünet a hágón. Kedvezı idıjárási körülmények esetén kirándulási 
lehetıség - kabinos felvonóval - Sasso Pordoira (2952 m). Visszaérkezés után 
folytatjuk utunkat Badia és San Martino érintésével a Gader - völgyén át jutunk a 
Pustertalba. A Rienza folyó mentén haladva érjük el Ausztriát, szállás.  
  
4. nap: Lienz - Galitzenklamm - Budapest (750 km) 
A reggelit követıen Kelet-Tirol központjában, Lienzben teszünk egy rövid sétát és 
megnézzük a virágokkal díszített jellegzetes fıteret. Ezt követıen egy csodás 
természeti látványosságot keresünk fel, a Galitzenklammot. Sétálunk a 
fantasztikus szurdokban. Míg alattunk a gyors folyású patak igyekszik a Dráva 
felé, addig felettünk meredek sziklafalak nyúlnak az ég felé. Csodás fotótéma! 
Innen folytatjuk utunkat hazafelé. Az esti órákban érkezünk Budapestre. Ezt 
követıen mindenkit a felszállási helyére szállítunk. 
   

 
 
 
 
 
 
 


